

希丁克两战带回球队自信

中国足球离奥运还有多远?

面对强敌冰岛,希丁克率领的U21国足用一场平局保持着万州四国赛的夺冠希望。两战一胜一平,这支球队将参加奥运预选赛的球队展现出了良好的状态。素有神奇主帅之称的希丁克,能够率队上演奇迹吗?换句话说,中国足球真的离东京奥运越来越近了吗?

本场比赛,希丁克在首发名单上共轮换了十名球员,对阵泰国表现出色的刘若钒等人均未上场。很显然,这位世界名帅将本次四国赛当成了一堂考试,来检验这支U21中球员们的水平。并以此作为参考,初步确定明年年初参加奥运会预选赛的阵容。

自从今年9月份正式执教97国奥后,希丁克先是把球队带到荷兰进行了为期半个月的拉练,这次回国参加四国邀请赛是他的正式比赛首秀。总而言之,场上的11人交出了一份尚且令人满意的答卷。作为近年来在世界足坛中异军突起的劲旅,冰岛足球的水准可见一斑。纵然此次的U21青年队他们并未尽遣主力,但身高马大、作风硬朗的足球风格还是较为突出。

面对这样的对手,希丁克祭出小快灵的打法,尽量避免与对手的直接身体冲突,这也在赛后被证实收效甚佳。整场比赛,冰岛并没有创造出太多的得分良机,仅仅依靠运气收获一个乌龙球。



希丁克在场边指挥。

新华社发

虽然一两场比赛还不足以判定希丁克执教能力和国奥小将水平,但场中表现耳目一新,战术纪律严明,拼劲十足,精神面貌可嘉,有别于此前球员们在场上毫无信心、状态散漫的糟糕表现。这是希丁克给U21国足带来的改变,也是球迷们希望这位“神奇主帅”能给中国足球带来的礼物。

在重庆球迷的“雄起”声中,他执教的这两场比赛赚足了印象分,也提高了全国球迷的期待,对U21国足更有信心。不过过往经验表明,国字号球队在换帅后的起步阶段往往能有很好的表现,接下来就高开低走,现在给希丁克送上欢呼声还为时尚早。

无论是十年前的杜伊科维奇、福拉多,还是近年来的佩兰,这些世界名帅在刚刚接手国字号的球队时,总能奉献出几场出色的表现,让人觉得大有希望。但他们与中国足球的故事,似乎都并没有以圆满的结局收场。与其认为这些名帅虚有其名,不如直视自身的问题。

过去十年间,中国国奥距离奥运会的正赛越来越远,这或许就是中国足球真实水平的体现,国足在大赛上表现差强人意,归根到底还是优秀的年轻球员越来越少,基础建设太过薄弱。这种恶性循环导致的后果,在与近邻日本同龄球员的差距中体现得淋漓尽致。

日本U23南野拓实在欧联杯的比赛中半场打进3球,韩国U23李升佑、黄喜灿也在意甲早已站稳脚跟。当近邻日本有大面积的年轻球员在欧洲赛场传出捷报之时,我们的旅欧“希望之星”们甚至还需要为能否进轮换大名单而努力。

从国内联赛的角度来看,最近两个赛季实行的U23政策,给年轻球员创造空间,黄政宇、杨立瑜等球员的涌现,正是U23政策的既得利益者。这是一个良好的开始,但也不禁让人产生疑问,我们的年轻球员,难道一定需要政策保护才能成长吗?

临渊羡鱼,不如退而结网。指望任何一个名帅就能解决中国足球的真正问题并不现实。或许他们能让中国足球的精神面貌和技战术水准在短暂的时间内得到改善,但无法抹平过去多年走的弯路,也无法大幅缩小中国足球与世界水平的差距。

希丁克此前曾在接受采访时坦言,这支U21的水平距离奥运会还很远。很明显,带领韩国队创造过奇迹的他,对于亚洲足球并不陌生。或许等到有一天,我们的年轻球员不再依赖政策的保护来博取上场时间,甚至能够在欧洲五大联赛崭露头角。那时,中国足球距离奥运,甚至世界杯的梦想才会不再遥远。

中新

加时赛巴特勒绝杀黄蜂



勇士队球员杜兰特(上)在比赛中上篮。

新华社发

美职篮(NBA)17日一共迎来10场比赛的争夺。巴特勒的远投绝杀让76人122:119加时险胜黄蜂,也使肯巴·沃克个人新高的60分徒劳无功。其余的比赛则是“冰火两重天”,火箭、猛龙等队纷纷轻松取胜,湖人、勇士却在客场遭遇失利。

此番76人来到客场挑战黄蜂,首节就依靠全队火热的手感以42:30领先主队。尽管沃克连续砍分帮助黄蜂在次节缩小分差,但76人在半场结束时仍手握7分优势。

第三节风云突变,黄蜂打出一波8:0的攻势后完成反超,并将主动权一直带入末节决战。重整旗鼓的76人用15:2的小高潮重新确立领先,此时又是沃克挺身而出,他用一己之力将分差再度抹平,两队战成110平进入加时赛。

加时赛中,双方依旧难解难分。兰姆的“2+1”使双方在最后时刻战成119平,但巴特勒先是封盖沃克的上篮,随后强投三分完成绝杀,最终76人从夏洛特以122:119带走胜利。

沃克此役刷新了个人得分新高,全场砍下60分7个篮板。恩比德得到33分11个篮板,雷迪克与西蒙斯各自贡献23分。

年轻的国王队马不停蹄地来到了休斯敦,但未能给近来状态快速回升的火箭造成困难。在保罗与戈登的带领下,主队半场确立了12分的优势。易边再战,哈登里突外投开始发力,火箭也用一波10:0的攻势将分差扩大到20分。末节火箭稳扎稳打,国王也再无还手之力,最终火箭132:112轻取对手迎来4连胜。

哈登全场独得34分,卡佩拉则砍下23分16个篮板的大号“两双”,希尔德为国王贡献23分。

勇士在达拉斯遇到独行侠的顽强阻击,本场比赛库里与格林双双缺阵。双方缠斗至最后一刻时,杜兰特、汤普森先后错失关键球,东契奇的稳健罚球帮助主队112:109战胜勇士,后者近4战已遭遇3场失利。

本场比赛杜兰特“空砍”32分,东契奇得到全队最高的24分,独行侠另有5人得分上双。

其余比赛中,快船127:119战胜篮网收获4连胜;鹈鹕125:115力克掘金;老鹰89:97不敌步行者惨遭7连败;魔术130:117力压湖人,终结了后者的4连胜;猛龙客场122:83大破公牛;爵士98:86在客场“双杀”凯尔特人;雷霆110:100战胜太阳。

据新华社社

库里:吵架事件只是小插曲

美职篮金州勇士队近日因为队内两员大将格林和杜兰特吵架而陷入内讧风波,不过勇士核心库里在17日接受采访时表示,球队共同经历过风雨,不会因为这种困难而散伙。

在12日勇士对阵洛杉矶快船队的比赛中,当常规时间只剩5秒、两队战平时,格林抢下防守篮板后执意要自己向前推进,却因失误把球弄丢,最终导致比赛进入加时赛,勇士最后也输给了快船。格林最后一攻失误后,杜兰特非常不满,认为格林应该把球传给自己,两人在场边爆发激烈争吵,争执一直延续到更衣室里。最终格林被球队禁赛一场。

库里说:“我觉得球队处理这件事的方式以及格林和杜兰特处理这件事的方式,都非常职业。格林和杜兰特共同赢得过冠军,双方有

很多经历交织在一起,并且激发彼此变得更强打,这种级别的小插曲不足以动摇他们之间的关系。勇士队的球员在一起经历了很多风雨,如果你也身在其中,你就会明白球队不会因为这种小争执而脱轨。”

勇士本赛季的目标将是争取连续第三次获得总冠军,能做到这一点的在过去仅有波士顿凯尔特人队、洛杉矶湖人队和芝加哥公牛队。在库里看来,正是因为球队上下目标一致,才会非常团结。“今年我们有机会实现一些非常伟大的目标,显然路上并不平坦,会遭遇各种困难,这其中既有来自内部的,也有来自外部的,但是不管怎样,没什么事会动摇我们对于目标的追逐。”

据新华社

库里或于下周伤愈复出

北京时间11月18日,据美媒体报道,勇士客场与独行侠的赛前,斯蒂芬·库里在接受采访时乐观地表示他应该可以在本月27日勇士主场与魔术的比赛中复出。

由于腹股沟伤势,库里已经缺席了过去4场比赛,而且他还将至少休战4场比赛。

本月25日,勇士队将对库里的伤势进行复查。但是库里在接受采访时乐观地表示他在下一次复查时将可以复出。

“那时候,我应该可以上场打球了。希望复查后的第二天。我对复出感到非常激动。”

库里说道。

从勇士的赛程来看,库里复查之后的第一场比赛将是本月27日勇士主场迎战魔术。

“我的(腹股沟)每天都在变得更好。虽然我的速度还没有恢复到100%,但是一切都按照计划进行着。我必须保持耐心,而且我知道自己在复出的时候会完全做好准备。”

“这很艰难,我希望和我的兄弟们并肩作战,特别是当情况不好的时候,但伤病是比赛的一部分。”

新体

莫德斯特甩开中超权健 成功签约旧主德乙科隆

北京时间昨天凌晨,德乙科隆俱乐部官方宣布法国前锋莫德斯特重新加盟球队,双方签约至2023年6月30日。此番重返老东家结束长达半年无球可踢的状态,似乎意味着莫德斯特与权健俱乐部的合同纠纷已经告一段落。

莫德斯特2017赛季二次转会期从当时还在德甲的科隆转投天津权健,但仅仅效力了一年时间,2018赛季的世界杯间歇期法国人离队便再也没有回来。双方的合同纠纷闹到国际足联,莫德斯特与权健俱乐部各执一词,在此期间他一直在科隆,并从10月3日开始跟随科隆俱乐部U21梯队训练保持状态。包括土耳其加拉塔萨雷、德甲斯图加特等俱

乐部均与莫德斯特传出过绯闻,但都因为其有合同纠纷在身而未能成行,莫德斯特本人则不断示好老东家。目前国际足联尚未宣布莫德斯特与权健合同纠纷的处理结果,科隆官宣说明要么结果已经出炉,要么他们做好了承担结果的准备。

重返科隆后莫德斯特难掩兴奋之情,他表示:“能回到科隆和老朋友们的身边,我很感激,也很幸运。从中国回来后的这几周,科隆帮助了我非常多。我想回报这份支持和信任,尽我所能帮助科隆队取得成功。我已经迫不及待地要再次穿上科隆球衣了。”目前科隆队积24分排名德乙次席,很有希望在下赛季重返德甲。

搜狐

万元月薪招募送餐员

2、提供住宿,充电。

要求:

- 1、45岁以下,服从管理。
- 2、吃苦耐劳,无刑事犯罪记录。

电话:22536522 13700008116

辽沈晚报现在沈阳市和平区、沈河区、浑南地区开展美团送餐业务,急需送餐员200人。

待遇:

1、每单6元到8元。努力干月薪可达8000,废寝忘食,万元月薪很常见。